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Szörny?! Fico ma Putyinnal ebédel.

THE SLOVAK SPECTATOR

Robert Fico szlovák miniszterelnök Putyin orosz elnökkel ebédel. Beszélgetésük f? témája az Északi
áramlat földgázvezeték projekt lesz, idézi az angol nyelv? szlovák portál Fico-t, aki ezt egy sajtótájékoztatón
mondta el.

THE WALL STREET JOURNAL

Amikor Clintonné külügyminiszterként fungált, ebédet adott a Clinton Alapítvány adományozóinak, beleértve Viktor
Pincsuk ukrán milliárdost. Pincsuknak lobbistája is volt, aki az amerikai külügyi találkozókat rendezte. Ez abból a
külügyi emailekb?l derült ki, amelyeket a konzervatív Citizens United kért ki, és kapott meg tegnap a
külügyminisztériumtól. Az amerikai Associated Press hírügynökség ezen dokumentumok alapján jelentette szintén
tegnap, hogy 154 nem kormányzati személy közül, akik Clintonnével találkoztak vagy vele telefonon beszéltek,
legalább 85 az alapítvány donora volt.

*             *             *

Washington úgy tervezi, hogy katonai támogatást nyújt azon több száz, Ankara támogatását élvez? lázadóknak,
akik a török-szír határnál várják, hogy nagy csatát idnítsanak az Iszlám Állam otteni logisztikai útvonalai ellen.

SPUTNIK

Reince Pribus, az amerikai Republikánus Párt Bizottságának elnöke tegnap twitter-üzenetében követelte,
hogy a Clinton Alapítvány adjon vissza minden, külföldi adományokból származó dollárját. Hozzátette, e
külföldi pénzeket soha nem lett volna szabad elfogadni. Azt is közölte, támogatja Trump felszólítását olyan külön
ügyész kinevezésére, aki a Clinton Alapítványt vizsgálná.

*             *             *

Észak-olasz delegáció tesz látogatást a Krím-félszigeten ?sszel, hogy ott a helyi hatóságokkal tárgyaljon az
észak-olasz városok és a félsziget közötti gazdasági és kulturális kapcsolatok elmélyítése érdekében.
Velence, Liguria, Lombarida, Toscana, Emilia-Romagna és Piedmont tartomány képvisel?ir?l van szó. Ezek
a térségek azok, amelyeket a legrosszabbul érintettek a szankciók. A küldöttségben olyan törvényhozók foglalnak
helyet, akik  nyáron határozatban sürgették az Oroszország elleni szankciók megszüntetését.

INFOWARS

Az amerikai portál leleplezte, hogy a Monmouth Egyetem Ohio állambeli közvéleménykutatásának
eredményeit megbuherálta. A nyers számok azt mutatták, hogy Trump vezet a népszer?ségben, de a
számokat úgy „súlyozták”, hogy Clintonné legyen a nyertes.

POLITICO

„Kétségbeesett francia farmerek egyre inkább veszik igénybe a nemrégiben létrehozott öngyilkossági
forróvonalakat, ahogyan egy nemzedék óta a legrosszabb gabonaaratás megtizedeli megélhetésüket. Az
er?s tavaszi es?k katasztrófát okoztak az EU legnagyobb gabonaexport?rének, Franciaországnak a termésében,
amit még rosszabbá tett az, hogy az orosz és ukrán gabona tovább nyomta lefelé az árakat. Az aratásnak még
nincs vége Franciaországban, de a mez?gazdasági minisztérium el?rejelzése szerint az 30 év óta a legrosszabb,
és a 2011-2015 átlagának 40 százaléka lesz.  A francia öngyilkossági arány már így is 50 százalékkal nagyobb az
EU-átlagnál. A gazdák amúgy is súlyosan el vannak adósodva és ezen öngyilkossági forróvonalakon
panaszolják, hogy végs? kétségbeesésükben fel akarják adni életüket. 

WASHINGTON FREE BEACON

A washingtoni portál vette a fáradságot és újabb, 220 oldal terjedelm? Soros-dokumentumot olvasott el a
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spekuláns (a hazai sajtó kedvéért: „Soros ’György’  magyar származású üzletember”) kiszivárogtatott iratai közül. 
Az tervet tartalmaz azzal a céllal, hogy 2018-ra az amerikai választónépesség 10 millióval növekedjen. A
dokumentum bemutatja, hogy a cél elérésére milyen stratégiát és taktikát kell követnie a Nyílt Társadalom
Alapítványnak. Ennek egyik eszköze a bevándorlók és színes közösségek teljes politikai, gazdasági és
civilszférabeli „egyenjogúsítása”. A választási regisztrálás korlátait fel kell lazítani, ajánlja a dokumentum. 

DEUTSCHE WIRTSCHAFTS NACHRICHTEN

A német gazdasági-politikai hírportál most megjelen? havi magazinjának témája az Oroszország elleni, a Nyugat
által mind túlzóbb mértékben viselt hidegháború. Elemzi a kontinens militarizálásának hatásait és azt, hogy mit
jelent Németország és Európa számára Oroszország ellenségképként való újra megjelenítése.

*             *             *

A Daimler a kínai BYD autógyárral együtt kezd a Denza elektromos autó második generációjának gyártásához.
Kína számít az elektromos autók terén a világon a legnagyobb piacnak. Tavaly 150 ezer ilyen autót adtak el
Kínában.

THE GUARDIAN

Nicola Sturgeon skót „els? miniszter” „Brexit minisztert” nevez ki, akinek feladata az lesz, hogy ráhatással
legyen azon körülményekre, amelyek között az Egyesült Királyság elhagyja az Európai Uniót. A brit lap
szerint ez annak hallgatólagos bevallása, hogy a skót függetlenségr?l politikailag lehetetlen lenne még egy
népszavazást rendezni.  (Az Euobserver brüsszeli szakportál Sturgeon tegnapi, ezzel ellentétes kijelentését
idézi.)

SÜDDEUTSCHE ZEITUNG

Az amerikai külügyminisztérium meger?sítette, hogy Törökországtól hivatalosan is megkapta Fethullah Gülen
hitszónok kiadatási kérelmét, de az nem hozta összefüggésbe a meghiúsított puccskísérlettel.

FOX NEWS

Az iszlám széls?ségesség fert?zi meg a brit börtönöket és ez gyakran akadály nélkül folyik a politikai
korrektség kultúrája eredményeként, ad számot a jobboldali republikánusokat támogató amerikai tévéhálózat
egy olyan kormányzati jelentésr?l, melyet most részben hoztak nyilvánosságra. Az igazságügyi minisztérium
arra a következtetésre jutott, hogy a „kulturális érzékenység” és az attól való félelem, hogy rasszistának
bélyegezzék a személyzetet, bénultságot okozott. Ennek következtében a brit börtönök a radikális
terrorizmus keltet?gépeként m?ködnek, ugyanis a potenciális radikálisok  ott egy helyen gy?lnek össze.

OE24

Ausztria Vorarlberg tartományában él? török közösségnek nagyon nem tetszik Sebastian Kurz néppárti osztrák
külügy- és integrációs miniszter kijelentései és tervei. Szervezetük Markus Wallner tartományf?nöknek írt levelében
írta, hogy több tucat török származású munkás áll készen arra, hogy elhagyja az országot, jelent róla az osztrák
közszolgálati adó.

BALKAN TRANSITIONAL JUSTICE

Az USA, az EU, Oroszország és más nemzetközi hatalmak, melyek a boszniai békeegyezményt garantálják,
igyekeznek összhangra jutni abban, hogy miként tudják megállítani a boszniai szerbeket egy etnikailag megosztó
népszavazás megrendezésében a Republika Sprska-ban.  Egy ezzel kapcsolatos megbeszélésre tegnap került
volna sor Szarajevóban, de azt elnapolták, tudta meg a balkáni szakportál. A Nyugat a referendumot
törvénytelennek kiáltotta ki. Oroszország a múltban támogatta a boszniai szerb többség lakta entitás
önrendelkezési jogát.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

A nyugati patkánymédia továbbra is foglalkozik azzal, hogy az antiszemita Bayer Zsoltot a magyar kormány
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kitüntette. (A „patkánymédia” definíciója: az a média, amely soha nem tiltakozott a világ legundortkelt?bb és
legkártékonyabb zsarnoksága,  Szaúd-Arábia nyilvános nyaktilózása, terrorizmus támogatása, pusztító jemeni
háborúja vagy például az ellen, hogy ott – Iránnal szemben – egyetlen nem vahhabita vallás gyakorlása sem
engedélyezett.)

Két patkányszülevényi példa: a BLOOMBERG és a TAGESZEITUNG.

www.lovasistvan.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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